

Povestea clientului: Accidentare la umăr

Operație? Nu mulțumesc! Evitarea unei intervenții chirurgicale inutile la umăr

Februarie 2015, pacient de sex masculin în vârstă de 40 de ani

Specialist: Prof. Schueller-Weidekamm (Universitatea de Medicină din Viena, Austria), Dr. Laurence Bellaiche (Centrul de Imagistică Medicală din Paris, Franța)



Clientul s-a accidentat la umăr cu o bară de haltere în timpul unui antrenament regulat pe o bancă de împins greutăți. Durerea din umăr a persistat cronic. El a decis în cele din urmă să meargă la un medic sportiv. Imagistica prin rezonanță magnetică a relevat o leziune de tip chist la nivelul umărului. Un medic chirurg i-a recomandat intervenția chirurgicală.

Clientul a dorit să se asigure că operația chirurgicală era necesară și a cerut sfatul a doi specialiști independenți de pe Diagnose.me: un medic sportiv specialist în ortopedie, Dr. Laurence Bellaiche și un medic radiolog specialist în sistemul musculo-scheletic, Prof. Schueller-Weidekamm.

Ambii specialiști au exclus fiecare, în mod independent unul față de celălalt, nevoia unei intervenții invazive și au recomandat un tratament medical conservator prin fizioterapie. După un an, clientul a raportat că umărul a răspuns bine la fizioterapie și că nivelul durerii s-a diminuat. Fizioterapia a atins nivelul dorit de regenerare a țesuturilor afectate. Clientul este acum capabil să folosească umărul pentru ridicarea de greutăți și să practice din nou sporturi fără niciun fel de dificultate.

Concluzie

Statistic, există o mulțime de operații chirurgicale inutile efectuate la nivel mondial, fie din cauza unui diagnostic incorect, fie prin reevaluarea beneficiilor intervențiilor chirurgicale.

În plus, dacă diagnosticarea se face de către un medic care efectuează proceduri chirurgicale, probabilitatea de a recomanda o procedură invazivă este cu 40% mai mare.

Alege să fii sigur de diagnosticul tău cu serviciul de a doua opinie medicală Aegon Diagnose.me!

Simplu, rapid, online. Click [aici](#) pentru activarea serviciului.